MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JleHuna, 37
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb 3gaHus: 12466.23
PacuyeTHasa nnowagb: 24.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =1681260 * 43 / 12466.23 = 5799.20
Am = 5799.20 ¥ 0.012 = 69.59

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A=12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn = 1378047 * 43/ 12466.23 = 4753.32
Pn (Bblwe nopgana) = 4753.32*1.0*1.2*35= 19963.94

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

AO01 =( 69.59 + 1536 + 19963.94 ) * 323 /1000 = 6966.96
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 6966.96 * 24.90 = 173477.30

KeapTanbHbifi nnatex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 43369.33 + 7806.48
BTopoii nnatex : (25%) 43369.33 + 7806.48
TpeTui nnarex : (25%) 43369.33 + 7806.48
YeTBepThiVi NNaTex : (25%) 43369.33 + 7806.48

Wcnonnutens : Ckankosuy B.C. (Ten. 35-35-48)



